2 UFERARYY F&FE BRO HthiEREA o B 4 gE .
55

& A B JIS A 5372 UmfliE - EAF-XURAIE CE T-14 . %85 145 =7 &54. 9kN (5, 600kgT) .
E 7 300A, 300B, 300C (& F1g300mm) MEEUFETOEROEY ANHATEE N
AYy bE | RTULARE SUS304 FRRFERGR BYA. EVEHA. 2EBHA, .
B YL DERRAT HEUNTEROEY ANDSAIEEMED H S5 IHAT .
gEFE 6mm B[y £ 4T 5 ] 1B A W, T T A .
BrathY - BEBHLEARD YV EEM BERN 0 .
TiE o4 x R&E596x 520 T E 54. 9kN -
=AIK AF—ILE A@pEHH-E ZEEhmiAE 200 x 500 mm =

AT L XRBHT .
5| & k(T & # 4t N
FEiEE 70mm -

AF—LBABARIL b 51 L IF &R -
M8x 25 BRESHSH - & A1)y g  60mm -

TiE B401x RE585x | & 121 |

oo A AF—)LE AmERDH-H = -
B " — Bi ~ Tik 1E416x K &598x 5 &125 -
! ‘ ; > R
| - - = i - & havyY R—F—2Yw bk .
| ,WEWHWW,W,WHW”,WEWHWL,i 7777777777777777777777777777777777 i — kO : BKISSC-14E-3060 S=60 P=10 .
» . x :
» - x 2| - +
| M | T | A I |-—p .
Wi o wis | A .
| o | Kg|l &e -
| o i 2 =3 | i B Y L oA
| K i | i Y/ -
| | e - | i i
| | o~ _ | i ——_—
A w - | iog ¢ ¢
| I I i ~o 2 c R c .
Tﬁﬁﬁﬁrf SHes e o === ﬂ#ﬁzﬁf?ﬂ **** - 2= - I—o |
BER& O, o= — = S |
| | A ™ I
K\x%—»%ﬁ%ﬂﬁ%tm*ﬁ e 09 54
MBx 12 BREMH > = 46 4 i
v |
\ 400
UFERR)Y FHFE ‘ ‘ .
VSMQ+BK I S 3.203.3 585 (ZEAIKS Ti%) 3.313.2 Eﬁl e < _
L 7
598 (Z#4~Tik) i
C—CHEX D—DMEHX
TEE S=1:5
XTEEEHEH, BRI O v o 48 RYvhE HMEE s=1:2 |
B ERE 7
[
< b > |
| i
i 416 -
598 (B4t < i%) ( 401 -
_ : 596 (R 1 v k&3 i W~ | e -
2y FES (R R ETE) el = 144
B4 7 O25%x25%2.3 585 (ZEA{KTi%) % E ERIOvs i54 AUy bE S SEH )
AR 1 i
i \\ ol //
~ ~ ‘ |
& SIS NS & & & & T & & HHUEH - .
Lg%ig T4 UJ U 4 8 o | r\/é; .
- - N ﬁ @ — ~ 5 ﬁ
LJ U\ i i LJ ””””””” * ) AN.S/?/ . |
777777777777 o : é % ?? i
- _ 38 | FAME .
EXRKFZ _ i
AT LRI ELE
847 D40x25x3. 2 TYLARAY Y ]
L0 azie »ziE Qv H Y — FEE®D
11 | 300 50 | 11 7
U Fis Bl & i
B—BHmEEK S=1:5 ]
A—ABEE S=1:5
ATUVLRAEBMEIRYY FEOEY A FOATT -
EARBLUSHOBHIERF—ILERY ET, |
2] = M OE | & £ - B - B 2] = ] B X | = W ®E ERERRB » S »
L AREIEHEOHBRIE, MBAK~AEALE-EBED \ HLEC EBNE ARV ITRASH
L - CEEL UFBRAY Y t&ZEE BRO BHBERA ATV LVARRY Y A TULABMMRF— LR BRE 1. BE 1RS16924
MWRTY, R—4—2y b #WMFEYE BKISSC—14E—-3060 S=60 P=10 T

KO3—%#-328 (1)




